



## ОТ АВТОРА ПРОЕКТА



Всем привет! Меня зовут Мария Заложных. Я руководитель проекта «Экосистема медиацентров ГО Богданович». Рада приветствовать вас на странице, где активные школьники будут рассказывать о событиях в среде подростков, об их интересах.

Пару слов о самом проекте. Инициатором его создания выступил центр детского творчества «Креатив». На предложение о сотрудничестве откликнулись школы №№ 1, 2, 3, 4 и 5.

Реализация проекта разделена на несколько этапов. Первый - обучение педагогов написанию текстов, видеосъемке и монтажу. Это нужно для того, чтобы они могли оказать сильную помощь юнкорам медиацентров в своих учреждениях. Второй этап - обучение подростков основам видеосъемки, монтажу, написанию текстов для печатных СМИ и социальных сетей. Третий (завершающий) этап - практика в средствах массовой информации. Партнерами проекта стали газета «Народное слово» и телеканал «ТВ-Богданович».

Практика на телевидении включает в себя создание детской программы, где школьники смогут рассказывать о событиях, происходящих в их образовательных учреждениях, и о том, что им интересно, чем они увлекаются. Корреспондентами, операторами, монтажерами и ведущими будут сами дети.

На страницах газеты «Народное слово» вы сможете узнать, чем живут подростки нашего города. Так, сегодня мы представляем вашему вниманию первый выпуск тематической полосы «School медиа».

# О сварщиках, бухгалтерях и не только

**Различные профессии представили в творческой форме на общешкольном Фестивале профессий, который традиционно прошел в школе № 1 в январе, 20 классных коллективов**

Вообще, в нашей школе проходит много мероприятий профориентационной направленности, например, встречи с представителями разных профессий, уроки по основам профессионального самоопределения для ребят 8-9 классов в политехникуме... Но самым творческим мероприятием, объединяющим учащихся разных возрастов, является Фестиваль профессий. В этом году он проводился уже в третий раз.

С каждым годом мастерство участников только растет. Сколько выдумки и творческой фантазии они демонстрируют!

Так, например, в 2019 году, помимо привычных и знакомых профессий повара и учителя, мы познакомились с особенностями профессии физика-атомщика, астронома и турагента, а в 2020 году ребята творчески рассказали о работе швеи и железнодорожника, полицейского и фермера.

В этом году в связи с ограниченными мерами Фестиваль проходил в онлайн формате, но это несколько не снизило уровень подготовки. Школьники мастерски перевоплотились в пилотов и артистов, моряков и журналистов, парикмахеров и почтальонов,

строителей и судей, портных и тренеров, сварщиков и бухгалтеров и сняли про каждую специальность небольшой видеоролик. Так, например, 9-6 класс провел съемки выступления о профессии металлурга в стенах музея градообразующего предприятия – ОАО «Огнеупоры».

Общешкольный Фестиваль – отличная возможность каждому ребенку проявить свои способности, и очень важно, что в школе № 1 учителя раскрывают творческий потенциал детей.

*Вероника ПАЛЬШИНА,  
корреспондент медиацентра  
школы № 1.*



## Слёт отличников и ударников

**В конце января в школе №5 прошёл слет отличников и ударников - традиционный праздник, посвященный поздравлению учащихся, достигших успехов в учебе, с целью поддержать их стремление к успехам**

Утром школьный вожатский отряд «Пятерочка» провел праздничную зарядку для учеников начальных классов и поздравил их отличников и хорошистов. Дети взбодрились и отлично провели этот день.

Хорошисты получили по маленькому сладкому презенту с пожеланием от Большого совета школы. Каждую перемену играла праздничная музыка, по школьному радио объявляли имена и фамилии отличников и ударников школы.

К этому празднику школьный медиацентр подготовил поздравительный видеоролик, содержащий интервью с отличниками, в котором они отвечали на интересные вопросы. Видеоролик показывали по телевизору в холле школы. Посмотреть его также могут и все желающие на странице школы в социальной сети «ВКонтакте».



Педагоги школы, в свою очередь, поздравили отличников и ударников, пожелали дальнейшего роста успеваемости, исполнения учебных планов и достижений вне учебы. Также ребят наградили почетными грамотами за хорошую и отличную учёбу. Во время награждения наших хорошистов фотографировали, а

после разместили фотографии на школьном стенде.

Традиция проводить слет отличников и ударников стимулирует учеников школы стремиться к лучшей успеваемости. Нам, как ударникам, очень приятно, что наши успехи отмечают и отслеживают учителя и администрация школы, ведь хорошая учеба – это очень сложно.

*Анастасия КАРЕЛИНА,  
Анастасия ТОПОРКОВА,  
Кристина СОЛОГУБОВА,  
Диана ГОРЕВА – корреспонденты  
медиацентра школы № 5.*

## В мире французской поэзии

**Поэзия – одно из лучших средств развития памяти. Хорошие стихи не только тренируют память, они способствуют эстетическому воспитанию, учат видеть красоту в повседневном, обычном**

Одним из шагов на пути познания французской поэзии стал конкурс чтецов стихов на иностранном языке среди обучающихся 6-7 классов, который состоялся на базе центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» школы № 4. Всего в нем приняло участие 11 учеников.

Ежегодный конкурс традиционно проходит под руководством учителя французского языка **Ольги Бубенчиковой**. В исполнении учеников 6-7 классов звучали стихи таких поэтов, как Морис Карем, Клод Руа, Жан-Люк Моро, Пьер Гамарра, Жак Превьер, Робер Деснос и других. Были прочитаны разные произведения, например, «Зима», «Дождь», «Снегопад», «Москва-Париж», «В городе Дижоне», «Песенка Сены».

По итогам конкурса была определена тройка лучших в 6-х и 7-х классах. Ими стали: **Софья Коптяева** (7-б класс) – 1 место, **Полина Зубкова** (7-б класс) – 2 место, **Кристина Жигалова** (7-в класс) – 3 место; **Ярослав Судаков** (6-г класс) – 1 место, **Ольга Орлова** (6-а класс) – 2 место, **Анастасия Дружинина** (6-г класс) – 3 место. Остальные участники получили благодарности за участие в конкурсе. Но абсолютно все, даже жюри, получили сладкие призы.

Как говорят сами участники, конкурс не только мотивирует и стимулирует интерес к изучению французского языка, но и помогает преодолеть стеснение и робость при выступлении перед публикой.

*Карина КОЛЕСОВА,  
корреспондент медиацентра  
школы № 4.*

